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  Службени билтен 10-25             МЕЂУОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА  - ГРУПА “СЕВЕР”                                                                                                       
23. октобар 2024. године 
           Комесар за такмичење Међуопштинске фудбаласке лиге група “север” је  
23. октобра 2024. године разматрао извештаје са одиграних фудбалских утакмица и донео  
одговарајуће одлуке, које објављује у овом службеном билтену: 

1. Регистрација фудбалских утакмица 10. кола одигране 19/20.10.2024 године : 

 
2. Т а б е л а: 

1. ФК “Морава” Рибаре 10 8 2 0 27:13 26 

2. ФК “Јединство” Дубока 10 8 0 2 37:16 24 

3. ФК “Млади Радник” Ново Ланиште 10 7 1 2 27:14 22 

4. ФК “Tрнава” Трнава 10 6 3 1 32:16 21 

5. ФК “Шантаровац” Шантаровац 10 7 0 3 25:19 21 

6. ФК “Младост” Кончарево 10 6 2 2 26:15 20 

7. ФК “Шумадинац” Драгово 10 5 1 4 24:17 16 

8. ФК “Урсуле” Урсуле 10 5 1 4 28:24 16 

9. ФК “Винорача” Винорача 10 5 0 5 24:12 15 

10. ФК “Младост” Гложане 10 4 1 5 22:23 13 

11. ФК “Младост”Течић 10 3 1 6 17:32 10 

12. ФК “Осаоница” Багрдан 10 3 0 7 25:29        8 (-1) 

13. ФК “Омладинац” Бунар 10 2 2 6 15:26 8 

14. ФК “Бобово” Бобово 10 2 1 7 11:19 7 

15. ФК ”Слобода” Шуљковац 10 1 0 9 10:49 3 

16. ФК “ГФК Стрелиште” Јагодина 10 0 1 9 8:34 1 

 
Утакмица ФК “Јединство” - ФК “Осаоница” која је по распореду требала бити одиграна 
20.10.2024.године у Дубокој, РЕГИСТРУЈЕ СЕ службеним резултатом 3:0 (пар-форфе) у 
Корст ФК “Јединства” из Дубоке, на основу Правилника од такмичењу ФСС. 
 

3.  У 10. колу, одиграном 19/20.10.2024.године жути картони су изречени следећим 
играчима : 

-  ФК “Омладинац” Бунар : Илић Бобан (2937512),  
-  ФК “Младост”Течић : Симић Тихомир (2914587), Тодосијевић Марко (2892886), Николић 
Марко (2756016),   
-  ФК “Младост” Кончарево : Стфеановић Владимир (2915835), 
-  ФК “Младост” Гложане : Стевановић Ненад (2885124), Милојевић Дарко (2965700), 
Никодијевић Марко (2810660),   
-  ФК “Бобово” Бобово : Јовић Бојан (2911691), Јовановић Милош (2967588), 
-  ФК “Слобода” Шуљковац : Васић Лазар (2967398), Аврамовић Бојан (2869645),  
-  ФК “Млади Радник” Ново Ланиште : Вацић Никола (2794742), Стоиљковић Душан (2909978), 
Ристић Далибор (2808607) 

ФК “Омладинац” Бунар ФК “Младост”Течић 5  :  0 

ФК “Морава” Рибаре ФК “ГФК Стрелиште” Јагодина 4  :  1 

ФК “Шантаровац” Шантаровац ФК “Младост” Кончарево 4  :  1 

ФК “Младост” Гложане ФК “Бобово” Бобово 1  :  0 

ФК ”Слобода” Шуљковац ФК “Млади Радник” Ново Ланиште 0  :  1 

ФК “Урсуле” Урсуле ФК “Винорача” Винорача 2  :  1 

ФК “Tрнава” Трнава ФК “Шумадинац” Драгово 3  :  2 

ФК “Јединство” Дубока ФК “Осаоница” Багрдан 3:0 (ПАР-ФОРФЕ) 



-  ФК “Винорача” Винорача : Стојковић Лука (2962394), Јовановић Давид (2894225), Станојевић 
Никола (2867112) 
-  ФК “Трнава” Трнава : Дајић Никола (2983507), Милосављевић Ђорђе (2790293),  
-  ФК “Шумадинац” Драгово : Павловић Давид (2960409), Ђорђевић Стефан (2960647). 

 
Дисциплинске мере: 

Дисциплинска комисија је  23. октобра 2024. године разматрала материјале везане за такмичење у 

Окружној фудбалској лиги и донео одговарајуће одлуке које објављује у овом службеном билтену: 

              
1.1  Антић Никола (2806986), играч ФК „Младост“ из Течића, због   

                искључења на утакмици ФК „Омладинац” – ФК „Младост” Т, одигране     
20.10.2024.године у Бунару, КАЖЊАВА СЕ забраном играња у трајању од  
2 (две) утакмице, а на основу члана 54. Дисциплинског правилника ФСС. 

                Казна тече од 23.10.2024.године. 
 

1.2  Огњановић Јован (2836041), играч ФК „Младост“ из Течића, због   
                искључења на утакмици ФК „Омладинац” – ФК „Младост” Т, одигране     

20.10.2024.године у Бунару, КАЖЊАВА СЕ забраном играња у трајању од  
1 (једне) утакмице, а на основу члана 52. Дисциплинског правилника ФСС. 

                Казна тече од 23.10.2024.године. 
 

1.3  Филиповић Урош (3127096) , играч ФК „Винорача“ из Винораче, због   
                искључења на утакмици ФК „Урсуле” – ФК „Винорача”, одигране     

20.10.2024.године у Урсулу, КАЖЊАВА СЕ забраном играња у трајању од  
2 (две) утакмице, а на основу члана 54. Дисциплинског правилника ФСС. 

                Казна тече од 23.10.2024.године. 
 

1.4  ФК “Осаоница” Багрдан , због неодигравања утакмице ФК “Јединство” - ФК  
     “Осаоница” која је требала бити одиграна 20.10.2024.године у Дубокој,    
          КАЖЊАВА СЕ одузимањем 1 (једног) бода, а на         
      основу члана 69. Дисциплинског Правилника ФСС. КАЖЊАВА СЕ и новчаном     
              казном у износу од 10 000 (десетхиљада) динара, а на основу одлуке о    
              трошковнику ФСПО. 

Казну уплатити најкасније до 07.11.2024.године. 
 

         1.5  ФК „Омладинац“ Бунар, због искључења овлашћеног (Представника) клуба на 
утакмци ФК “Омладинац“ – ФК “Младост” , одигране 20.10.2024.године.у Бунару, 
КАЖЊАВА СЕ новчаном казном у  износу од 5 000.00 (петхиљада) динара, а на 
основу  одлуке о трошковнику ИО ФСПО. 

                Казну уплатити најкасније до 07.11.2024.године на рачун ФСПО. 
 

1.6  ФК „Бобово“ Бобово, због неприсуствовања овлашћеног (Тренера) клуба на  
          утакмци ФК “Младост“ – ФК “Бобово” , одигране 20.10.2024.године.у Бунару,   
              КАЖЊАВА СЕ новчаном казном у  износу од 3 000.00 (трихиљаде) динара, а на  
          основу  одлуке о трошковнику ИО ФСПО. 
                Казну уплатити најкасније до 07.11.2024.године на рачун ФСПО. 
 

 
 
ПОСЛЕДЊА ОПОМЕНА ПРЕД СУСПЕНЗИЈУ. 
ОПОМИЊУ СЕ СВИ КЛУБОВИ МФЛ “СЕВЕР” ЛИГЕ КОЈИ ПО БИЛО КОМ ОСНОВУ ИМАЈУ 
НЕИЗМИРЕНЕ ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ФСПО ДА ИСТЕ ИЗМИРЕ ДО 29.10.2024.ГОДИНЕ КАКО БИ 
ИЗБЕГЛИ ДОДАТНЕ КАЗНЕ И СУСПЕНЗИЈЕ. 
 

 
 
    

 
 



                                                                                                               Комесар за такмичење 

                                                                                                        Сима Симић с.р. 
 

                                                        ТАКМИЧАРСКО ДИСЦИПЛИНСКИ КОМИСИЈА 
                                                                                
                                       Мома Радуновић с.р. , Сима Симић с.р. , Слободан Стојановић  с.р                                                        
                                       .    
 
 
Правна поука: За све напред изречене казне незадовољна страна има право жалбе Комисији за жалбе 

ФСПО у року од осам дана од дана пријема билтена или дана објаве на званичном сајту Фудбалског 

савеза Поморавског округа. 


